

平成 27 年 9 月 14 日

東北大学法学部同窓会会員の皆様

東北大学法学部同窓会事務局長
清水廣行

東北大学法学部同窓会会報第 42 号の訂正とおわび

今般発行しました会報第 42 号につきまして、13 ページの丸山健氏のご命日に校正ミスがありました。事務局の不手際で、関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、心からおわび申し上げます。

つきましては、下記のとおり正誤表を作成いたしましたので、ご査収くださいますようお願い申し上げます。

東北大学法学部同窓会会報第 42 号正誤表

同窓会会報第 42 号該当ページ数 「タイトル」 ※誤植箇所	誤	正
13 ページ 「丸山健さん（一九二二— 二〇一四）との出会いの幸せ」 樋口陽一(S32 年卒) ※丸山先生のご命日	二〇一四年 <u>九</u> 月九日	二〇一四年 <u>四</u> 月九日